

## 一貫道桃縣支會系列活動

# 第八屆中華文化經典會考

◎ 許鴻鈞

「讀經蓬勃、文化豐碩、品格提升、實現大同」，桃園縣讀經會考邁入第八年，推行以來深受各界好評及家長的肯定，在縣內深入各學校及各社區，形成「全民讀經」熱潮。讀經可以營造勤學讀書風氣，傳承文化智慧，為社會注入一股清流。



▲ 讀經推廣協會劉理事長。

由一貫道總會桃園縣支會及桃園縣讀經推廣

協會共同承辦的「桃園縣第八屆中華文化經典會考」，十一月三日上午在中壢新明國小熱烈舉行，據承辦單位讀經

推廣協會理事長劉邦樑表示，為了響應政府落實文化紮根教育工作，啟發兒童無限潛能，鼓舞社區勤學風氣，傳承文化智慧，營造祥和社會，特別辦理讀經會考，會考科目計有二十一科，凡考試一科及格者就能獲得小狀元頭銜，獲頒獎狀及狀元帽，通過七科以上者可獲「銅典獎」，十五科以上及格者可獲「銀典獎」，二十一科及格者可獲「金典獎」的鼓勵。

朗朗讀經聲傳遍中壢新明國小，一千三百七十五位考生中，年紀最小的只有兩歲，最大的是四十七歲，更有來自台北縣、市、新竹、苗栗縣等縣市考生。八點鐘不到，新民國小的會場外排滿等待會考的家長及小朋友，大家期盼一展長才，驗收一年來



▲ 吳志揚立委致賀詞。



▲ 呂明美縣議員點榜。



▲ 朱鳳芝立委敲狀元鑼。

學習讀經的成果。

蒞臨會場的貴賓有詹理事長、



▲ 兒童讀經應考倒背如流。

陳副理事長、理監事及讀經協會劉理事長，尚有多位民意代表、立委、中壢市葉市長、議員等貴賓共襄盛舉，以實際行動來參與、支持有意義的活動。在祭孔、敲響狀元鑼後，揭開了今日活動的序幕。

會中並演出兒童自我保護代言人宣導行動劇，告訴小朋友自我保護的觀念，在日常生活中因應的方法，寓教於樂。社會局許局長表示，兒童及

婦幼保護是社會局的重点工作，希望經由讀經會考活動，推廣兒童保護的觀念。

為了提高小朋友興趣，主辦單位並安排團體讀經比賽及各類健康飲食園遊會，會考完畢，所有的小狀元在讀經協會劉理事長、縣支會陳副理事長、理監事、桃園縣政府社會局長的帶領下全體學生戴狀元帽，頒獎、遊泮、過狀元橋、施放光明球、齊頌禮運大同篇，祝福國運昌隆、讀經蓬勃，大家相約明年再來挑戰更高的段數。



▲ 宣導行動劇成員。